

Ну вот и август на исходе. Казалось, совсем недавно встречали мы первый месяц лета, презентовали № 3 нашего «Нового Енисейского литератора», изнывали от аномальной июньской жары 2018 года, превысившей, по данным синоптиков, столетние рекорды. Встречали чемпионат мира по футболу в России и до сумасшествия болели за сборную страны, попутно любуясь хорошими играми, каковых на мундиале было немало.

И не заметили, как пролетели дни, ночи и недели, как перётёк июнь в июль, а лето с одной половины перешло на другую и подкатил к порогу август-труженик. Последний месяц лета поманил новым урожаем в сады-огороды, на дачи, в ближний бор за грибами и в дальние пролески за ягодой.

На столах появились выращенные на наших участках свежие овощи, фрукты, молодая картошка, и почувствовалось как-то сразу и вдруг приближение осени. Её пока ещё робкое дыхание навяло на людей лирического склада мысли о вечном и о чём-то безвозвратно уходящем, и родились новые строчки стихов и рассказов-зарисовок.

За неделю до сентября собрались мы на презентацию четвёртого номера альманаха. Встретились в гостинной краевой библиотеки, разбирали авторские экземпляры, обсуждали опубликованные материалы, говорили о том, кто, как и где провёл лето, делились творческими планами, конечно, читали стихи.

И всё вроде было обычным и даже обыденным, но за обсуждением, разговорами и чтением нет-нет да хотелось глянуть всем собравшимся за окна библиотеки, убедиться ещё раз, что стоит во дворе августовский уже убывающий день и, хотя тают часы и минуты, он ещё пока здесь, с нами. И щемило сердце оттого, что в лучах солнца догорает ещё одно лето нашей жизни и остановить его уход мы не в силах...

Есть в августе своя грустинка, светлая творческая печаль.

Но мы оптимисты и философы, и грусть по уходящему лету для нас подобна бальзаму, вызывающему вдохновение.

До свидания, август! Возвращайся к нам следующим летом! Будем тебя ждать...

*РЕДАКТОР*